Общественнополитическая газета

издается с февраля 1954г.

Суббота, 13 августа 1994 года

ВРУЧЕНЫ ВЕРИТЕЛЬНЫЕ ГРАМОТЫ

Мухаммада Кушаирий, назна- бекистана, его трудолюбивый зией. ченного Чрезвычайным и Пол- народ. Он выразил свою радость номочным Послом Малайзии в по поводу того, что приступает нашей стране.

Вручая верительные грамоты, сла и сможет внести свой вклад

Президент Республики Узбе- посол заявил, что правительство в дело развития сотрудничества: к исполнению обязанностей по-

кистан Ислам Каримов II августа и народ Малайзии высоко ценят и дружественных отношений принял Хасана Абдужалила, напринял Мухаммада Ризвона бин богатую историю и культуру Уз- между Узбекистаном и Малай- значенного Чрезвычайным и

> Ислам Каримов отметил, что зии в Республике Узбекистан. Малайзия одной из первых признала независимость Узбекистана и успехи этой страны последние десять лет заслуживают большого внимания.

Полномочным Послом Индоне-

Вручая верительные грамоты, за посол выразил удовлетворение успешным развитием отношений

Родился 23 июля 1934 года в

городе Бандунг. В 1959 году окон-

чил университет Таж Мад по спе-

циальности международные отно-

шения. В 1967 году учился на кур-

сах дипломатии в Колумбийском

университете (США). В 1971 году

обучался на курсах обороны и без-

Трудовая деятельность Хасана

1964-1971 годы - 3-й секре-

1965-1971 годы - 2-й секре-

1971—1972 годы — заведующий

тарь посольства Индонезии в Ва-

тарь постоянного представительства

опасности в Джакарте.

Индонезии в Нью-Йорке

Абдужалила:

В тот же день Ислам Каримов между двумя странами и высказал надежду, что посольство Индонезии, открытое в столице Узбекистана, служит делу укрепления двусторонних связей.

Руководитель нашей страны поздравил господина Хасана Абдужалила с этим почетным ответственным назначением. Он

К ВРУЧЕНИЮ ВЕРИТЕЛЬНЫХ ГРАМОТ

чрезвычайный и полномочный посол индонезии в

отметил, что отношения между Узбекистаном и Индонезией основываются на взаимопонимании, дружбе и взаимопомощи.

В приемах принял участие министр иностранных дел Республики Узбекистан С. Саид-

К ВРУЧЕНИЮ ВЕРИТЕЛЬНЫХ ГРАМОТ чрезвычайный и полномочный посол малайзии в РЕСПУБЛИКЕ УЗБЕКИСТАН МУХАММАД РИЗВОН БИН МУХАММАД КУШАИРИЙ

Родился 12 сентября 1949 года в городе Таипинг штата Перак. Имеет высшее образование и ученую степень бакалавра.

1972 год — поступил на административную и дипломатическую службу Малайзии, помощник секретаря Министерства иностранных дел.

1973 год — 2-й секретарь посольства Малайзии в Советском Союзе.

1978 год — 1-й секретарь посольства Малайзии в Вашингтоне (США).



1981 год — советник посольства Малайзии в Эфиопии. 1983 год — специальный по-

министра иностраннх дел Малайзии.

1986 год — советник —представитель Высшего комиссариата Малайзии в Великобритании.

1990-1994 годы - заместитель постоянного представителя Малайзии в Организации Объединенных Наций.

С 1994 года — Чрезвычайный и Полномочный Посол Малайзии в Узбекистане.

Женат, имеет двоих детей.

Пресс-служба Министерства

Узбекистан.

1972-1978 годы - 1-й секретарь постоянного представительства Индонезии в Нью-Йорке 1978—1982 годы — заведующий иностранных дел Республики

секретариатом Министерства иностранных дел, начальник Управлестранных дел, начальник управления международных организаций 1982-1984 годы - заместитель главы посольства Индонезии в То-

секретариатом в Министерстве ино-

1984-1987 годы - посол Ин-

РЕСПУБЛИКЕ УЗБЕКИСТАН ХАСАН АБДУЖАЛИЛ 1987 год — начальник Европейского управления Министерства иностранных дел 1987—1990 годы — заведующий Управлением международных организаций Министерства иностранных дел

1990-1994 годы - помощник министра по координации политики безопасности и международным

С 1994 года — Чрезвычайный и Полномочный Посол Индонезии в Республике Узбекистан.

Одновременно является по совместительству послом в Кыргызстане, Таджикистане, Азербайджа-

Владеет английским, французским, испанским, японским, немецким, голландским, польским языка-

Женат, имеет четверых детей. Пресс-служба Министерства иностранных дел Республики Узбекистан

Ташкентская и Самаркандская области: сотрудничество — школа хозяйствования

ДЕЛИМСЯ ОПЫТОМ С ДРУЗЬЯМИ И УЧИМСЯ САМИ

Щедро делиться своим опы- гие годы. том с друзьями и одновременно дедов. Вот уже несколько лет ли: это неписаное правило нашей жизни наполняется новым сомаркандской областью.

зит в Ташкентскую область. Де- имеющиеся недостатки. легацию возглавлял хоким Самаркандской области Пулат водства.

области во главе с хокимом об- хлопководстве, овощеводстве, в глубине. Мы славно потруди- размываются, а впитываются Айбека и других. Неплохо идут дорогих гостей. Как всегда в В этом твердо уверен. таких случаях, были горячие

В кратком интервью, данном учиться у них -- одна из самых корреспондентам средств массозамечательных традиций, унас- вой информации, руководители ледованных нами от отцов и делегаций двух областей заяви-

М. Б. Икрамов:

П. М. Абдурахманов:

встречаются только истинные шись на четыре группы, сразу кандцы прикинули: если и име- явил, что хочет получить по 40 уйдут. друзья, знающие друг друга дол- же выехали на места своими ющиеся еще цветы превратятся — 45 центнеров хлопка с гек- В Зангиатинском районе взаглазами посмотреть, как идут

седателем Самаркандского об- ка с каждого гектара. лагропрома Саидрасулом Астановым, прибыла на хлопковые зяйстве другие культуры? — по- непременно внедрят этот метод. плантации бригадира Ахрора Са- интересовались гости. бирова колхоза "Тульзорабад" — Несомненно, — услышали ской области побывали и на — Самаркандская земля из- Чиназского района. Когда са- они в ответ. — Есть 200 га хлопковых полях Аккурганского, держанием. На это нацеливают вестна с очень давних времен. маркандцы увидели ухоженные кенафа, 310 га зерна, другие Букинского, Пскентского, Уртавыступления Президента ре- Она дала миру многих знаме- растения, усыпанные завязями, культуры. Скоро начнется убор- чирчикского районов, отметили спублики. Заметим, что Ташкен- нитых ученых, поэтов, мысли- у них появились довольные ка кенафа,сбор хлопка... Когда успехи, указали на подмеченные тская область несколько лет ус- телей. Мы очень рады, что с улыбки. "Выращен большой уро- дехканин сидел сложа руки? пешно перенимала добрый опыт нынешнего года соревнуемся с жай, — сказали они. — Хотя Самаркандцы остались досама и делилась своими дости- Самаркандской областью. хлопчатник сорта «65-30» был вольными работой, проделанной иба Кушмурадова хозяйства жениями, сотрудничая с Джи- Смысл взаимных поездок, дру- посажен 13 апреля, он быстро тружениками колхоза "Дустлик". "Аккурган" Аккурганского райзакской, Кашкадарьинской и Ан- жеского общения друг с другом набрал силу, хорошо развивает- В опытном хозяйстве ассоци- она, гости стали свидетелями дижанской областями. С нынеш- — делиться опытом с друзьями ся. На каждом кусте уже име- ации фермеров " Пятилетие Уз- необычного для этого времени него года мы стали соревновать- и учиться самим. Будет полез- ется по 12 - 14 коробочек, не бекистана" гости познакомились случая. Они своими глазами ся, обмениваясь опытом с Са- ным для всех нас, если мы говоря о цветах. Желаем обиль- с необычным новшеством, увидели первые в нынешнем гобудем совместно умножать на- ного хирмана. Верим, что будет Оказывается, здесь применяется ду раскрывшиеся коробочки В минувшую среду наши са- ши достижения и вовремя уст- получено по 34 — 35 центнеров новый метод выращивания хлоп- хлопка — предвестники больмаркандские друзья нанесли ви- ранять с помощью друг друга "белого золота" с гектара". ка. Дело в том, что это хозяйство шого урожая. Гости бережно,

Хлопковые плантации колхо- заключило договор с израиль- с особым трепетом передавали за "Дустлик". Куйичирчикского ской фирмой "Нетаф", согласно их из рук в руки. — Я хочу особо подчеркнуть, района граничат с полями "Туль- которому из Израиля были до- Председатель ассоциации Маджидович Абдурахманов. В что мы приехали в Ташкентскую зорабада". Председатель колхоза ставлены в колхоз большие вод- фермеров имени Бабура Начисле прибывших были знатные область не учить. Наша главная Д. Мухамедов, встретивший го- ные отстойники и установлены рпайского района Самаркандхлопкоробы, животноводы, кле- цель — перенять передовой стей, повел их на середину поля. непосредственно на кромке по- ской области Салим Хабибов боробы, овощеводы, садоводы — опыт, изучить замечательные "Некоторые проверяющие, уви- ля. Вода через мелкие шланги сказал: представители всех отраслей инициативы и начинания. Ибо дев кусты на крае поля, не поступает из отстойника в гряд- --- Мы побывали в ряде хосельскохозяйственного произ- Ташкентская область всегда считают нужным углубляться в ки. Своеобразие этого метода в зяйств Бекабадского района. Хославилась своими достижениями грядки, -- пошутил председа- том, что при поливе азотные роший урожай накоплен в хо-Представители Ташкентской в земледелии, в частности в тель. — Но настоящий урожай удобрения таким способом не зяйствах "Дальварзин", имени ласти Мирзамурадом Бердиму- садоводстве и других отраслях. лись, хотя нас беспокоил пау- корнями растений. Это способ- дела у животноводов, овощеворадовичем Икрамовым на боль- Если мы будем работать рука тинный клещик. Но при помощи ствует ускоренному росту, бы- дов и садоводов. шом сырдарьинском мосту в Чи- об руку, советоваться друг с препарата ИСО мы с ним спра- строму созреванию и накапли- - Какие недостатки вы заназском районе, граничащем с другом, несомненно, результаты вились. На 727 гектарах выра- ванию обильного урожая. соседней областью, встречали нашего труда будут отрадными. стили урожай. Какой — оцените В хозяйстве в двух местах

дела у друзей по соревнованию. в коробочки, будет получено не тара, самаркандцы стали с боль-Группа, возглавляемая пред- менее 32 — 35 центнеров хлоп-

шой заинтересованностью расспрашивать хозяев о подробно-— Выращиваются ли в хо- стях. А в конце б седы заявили:

Представители Самарканд-

Прибыв на поля бригады Са-

метили?

на площадях 47 и 25 гектаров С. Хабибов, - мы больше ста-Да, самаркандцы правы, когда Знатоки говорят, что урожай выращивается хлопок методом рались не выискивать плохое, а ботящиеся о том, чтобы на наобъятия, дружеские рукопожа- заявили, что приехали сюда ра- идет от завязи. На каждом кусте капельного орошения. Когда воодушевлять людей, придавать тия, сердечные улыбки. Так ботать. Наши гости, разделив- по 12 — 14 коробочек. Самар- бригадир Икрамхон Ахмедов за- им силы, тогда и недостатки

имопроверочная бригада побывала в колхозе "Навруз", научно-производственной агрофирме "Эркин", колхозах "Улугбек" и "Бозсу". Для участника взаимопроверки председателя колхоза "Мароканд" Самаркандского района Толиба Норбаева особенно интересно было перенять хороший опыт, поделиться своим мнением по вопросам развития сельскохозяйственного производства. Дальнейшего совершенствования, по его мнению, требует семеноводческая работа. Мы, например, привыкли говорить "голландская картошка". Но и она бывает разной. Та, которая выращивается в колхозе "Бозсу" на площади в несколько десятков гектаров, хорошо прижилась, дает замечательный урожай. Здесь же используется весь комплекс голландской технологии. При этом учитывается местная специфика.

Но бывает и так, что семена голландского картофеля приобретались через перекупщиков без достаточной апробации контроля. В итоге урожай гораздо ниже ожидаемого. Хозяйства, специализирующиеся на семеноводстве, должны быть заинтересованы не только в личной прибыли, но и в том, чтобы от них получали семена кукурузы, капусты, моркови, помидоров и других культур, отвечающие самым высоким требованиям. В этом отношении от агрофирмы "Эркин" и таких хозяйств, как "Бозсу", без преувеличения, зависит судьба будущих урожаев республики. И нельзя в таком вопросе, как семеноводство, полагаться на волю случая. Здесь должны — Честно говоря, — отвечает быть государственный контроль и государственные службы, заших полях были качественные элитные семена.

(Окончание на 2-й стр.)



На снимках: встреча хлебом-солью; на хлопковом поле.



Фото Ш. ЗУФАРОВА.

УЗБЕКИСТАН ГОТОВИТСЯ К ПРАЗДНИКУ

щины государственной неза- сказал Президент. висимости Республики Узбе-

праздника остались считан- станут краше. ные дни. Его необходимо

полном смысле слова взяли лить старой части города. свою судьбу в свои руки, род стал дышать чистым воздухом свободы.

на достойную жизнь, и наше программе. богатое историческое наследие, вековые ценности, на-

говорить. ная гордость должны вопло- Узбекистана в мировую титься в праздничных тор- культуру". жествах. Необходимо, чтобы независимости.

обходимо, чтобы его сердце нистерств и ведомств о том, защемило от чувства, что он как ведется подготовка к сын этой великой земли. Все его существо должно охватить чувство, что он патриот стие исполняющий обязантакой страны, как Узбеки- ности Председателя Верховстан, и если возникнет необходимость, то отдаст Халилов, премьер-министр жизнь за эту дорогую Ро- республики А. Муталов, пердину. Пусть даже те, кто вый заместитель премьеротносится к нам недоброже- министра И. Джурабеков, голательно, увидев праздник, сударственный советник почувствует, что у Узбеки- Президента Х. Джураев, застана великое будущее.

всю жизнь остаться в памяти Карабаев, М. Усманов. нашего народа своей красотой, содержательностью, в

В Кабинете Министров 11 нем должно отразиться веавгуста состоялось очеред- личие огромного строительное заседание организацион- ства, осуществляемого в наного комитета по подготовке шей республике, он должен и проведению третьей годов- быть созвучен душе народа,

В праздничные дни стокистан. Его вел Президент лица нашей страны — Таш-Узбекистана Ислам Каримов. кент будет прекрасиее, чем — До этого священного обычно, его улицы и скверы

В эти дни здесь идет провести на высоком уровне большая подготовка к празво всех отношениях, -- ска- днику. Улицы, скверы, места зал Президент Ислам Кари- отдыха столицы приводятся мов. — Поэтому подготовку в порядок. Президент страны к празднику необходимо ве- дал высокую оценку благости организованно и всесто- устройству и ремонтным работам в сквере Амира Те-Так в чем же смысл не- мура в центре столицы. Он зависимости? Почему мы отметил, что необходимо ежегодно отмечаем этот сделать облик Ташкента еще праздник? Потому что бла- прекраснее, при этом особое годаря независимости мы в внимание необходимо уде-

На заседании была обобрели свободу, находим суждена программа праздсвое место в мировом сооб- ничных мероприятий на площестве, осознаем свою на- щади Мустакиллик в Ташциональную гордость. Благо- кенте. По этому вопросу быдаря независимости, если так ла заслушана информация можно выразиться, наш на- главного режиссера Р. Ха-

Писатели Шукрулло, Узбекский народ должен Адыл Якубов, Джамал Казанять среди народов мира мал, Эркин Вахидов, Абдулсоответствующее ему высо- ла Арипов высказали свои кое место. Он имеет право суждения о праздничной

Было особо отмечено, что в нашей стране проживают учный потенциал, природные в мире и согласии свыше ресурсы дают основание так ста национальностей и народностей. По предложению Необходимо уделить осо- Президента в праздничную бое внимание тому, чтобы программу включены блоки вот этот дух, эта националь- "Дружба народов" и "Вклад

На заседании хоким гоони запали в душу каждого рода К. Туляганов рассказал гражданина, отметил Ислам о благоустройстве и строи-Каримов. В этом основная тельных работах в Ташкенте цель проведения праздника в связи с предстоящим праздником. Также была заслу-Раз каждый человек будет шана информация руководиучаствовать в празднике, не- телей соответствующих ми-

В заседании приняли учаного Совета Узбекистана Э. местители премьер-министра Этот праздник должен на Б. Хамидов, Р. Юнусов, М.

> T. BATHIPBEKOB. (Y3A).

Указ Президента Республики Узбекистан

О назначении С. М. Миркасымова Чрезвычайным и Полномочным Послом. Республики Узбекистан в Республике Индия

Назначить Сурата Мирхожиевича Миркасымова Чрезвычайным и Полномочным Послом Республики Узбекистан в Республике Индия.

Президент Республики Узбекистан и. каримов.

гор. Ташкент.

Указ Президента Республики Узбекистан

О присвоении С. М. Миркасымову дипломатического ранга Чрезвычайного и Полномочного Посла Республики Узбекистан

Присвоить Сурату Мирхожиевичу Миркасымову дипломатический ранг Чрезвычайного и Полномочного Посла Республики Узбекистан.

Президент Республики Узбекистви и. каримов.

гор. Ташкент.

Указ Президента Республики Узбекистан

О назначения Н. Я. Ганбова Чрезвычайным я Полномочным Послом Республики Узбекистан. в Исламской Республике Пакистан

Назначить Наима Явкачевича Гаибова Чрезвычайным и Полномочным Послом Республики Узбекистан в Исламской Республике Пакистан.

Президент Республики Узбекистви и. каримов.

гор. Ташкент.

* * * Указ Президента Республики Узбекистан

О присвоении Н. Я. Ганбову дипломатического ранга Чрезвычайного и Полномочного Посла Республики Узбекистан

Присвоить Наиму Явкачевичу Ганбову дипломатический ранг Чрезвычайного и Полномочного Посла Республики Узбекистан. Президент

Республики Узбекистан и. каримов.

гор. Ташкент.

ДЕЛИМСЯ ОПЫТОМ С ДРУЗЬЯМИ И УЧИМСЯ САМИ

Акмаля Икрамова вообще пока у них общий, но доходы сейчас. Нас порадовал урожай лась Родина. Иначе и не делятся не по уравнительно- Такой же заинтересован- хлопка в Уртачирчикском, может быть. Хоким Ташкенму принципу. Каждый пол- ный диалог был на Аккурганском, Букинском, тской области М. Б. Икрамов учает в зависимости от своей Уртааульском арендном Чиназском, Бекабадском и сказал: инициативы и трудового предприятии. Единственный других районах. Но обидно, — Наши добрые дела, возвклада.

курузным полем наладили дированы.

тить во время взаимопровер-Так, например, гости побы- сказал: вали на Узбекском станконгиатиноком предприятии ижт брых начинаний и хороших сделать следующие выводы:

цитные запчасти к тракто- соревнования и обмена опы- ным не только каждый час, Самарканда и организация рам. В местном отделении том — помогать друг другу но и каждая минута. Ваш труда в ряде хозяйств. Так, "Узсельхозтехники" их днем в делах. Мы многому нау- опыт очень пригодится и в колхозе "Навруз" поднять с огнем не сыщешь, а на чились у вас за эти два дня. нам. Наша предстоящая заэффективность труда помо- заводе налажен серийный Но нас не удовлетворяет у дача — достойно встретить гает переход на семейный выпуск. Директор Борис Со- вас положение в социальной великий праздник, третью

работают по новой схеме, самаркандцы, спрос на кар- вень строительство, возведе- Настоящий патриот всегда поделив его на несколько теры и другие детали весьма ние зданий в восточном сти- трудится так, чтобы лучше фермерских хозяйств. Счет велик. Заявка нужна уже ле.

чуть ли не во всем СНГ что на некоторых площадях веденные здания, красивые Хороший эффект дает завод продолжает выпускать есть места, зараженные па- улицы будут достойным насвязь с наукой агрофирме гидронасосы, без которых утинным клещиком. Он при- следием для потомков. Че-

То, что в сугубо сельско- чатнику. Вообще-то говоря, довым порывом, желанием выпуск кукурузных палочек, хозяйственных районах раз- паутинный клещик-очень совершить хорошее не тольособо любимых детьми. В вивается промышленность, опасное насекомое. От него ко для себя, но и для обживотноводческом комплек- для столичной области ха- можно избавиться, применяя щества. Большая честь для се после механизированной рактерно. И те предложения, севооборот. дойки молоко сразу охлаж- которые во время проверки Проходя хлопковые план- ле и для вас, и для нас, дают. Потери молочной про- прозвучали, помогут в реша- тации, мы заметили места, добросовестно служить сводукции практически ликви- ющие дни хлопковой страды, где растения недополучили ему народу, своей Родине. Весьма примечательные и фруктов. Эффективность чеканка проведена некачест- ним свой гражданский долг. факты можно было заме- их очевидна в повседневной венно. Сейчас надо как сле- Сейчас мы находимся на

ки. Заключались прямые до- Побывавшие почти во лиации. Надо довести до кон- — трехлетия провозглашеговоры о сотрудничестве, об- всех районах нашей области ца хорошие начинания в жи- ния независимости Узбекимене производимой продук- самаркандские друзья собра- вотноводстве, садоводстве, в стана. Везде, в том числе и цией, подписывались согла- лись в четверг в колхозе создании урожайных сортов. в Самаркандской, и Ташкеншения о взаимной помощи. "Ниязбаш" Янгиюльского Например, наш ученый Ху- тской областях, идет подго-Словом, шли не просто раз- района для подведения ито- дайкулов создал несколько товка к знаменательной дате. говоры, а за ними были кон- гов. Хоким Самаркандской высокоурожайных сортов Наши общие достижения букретные, ощутимые дела. области П. М. Абдурахманов пшеницы. Вы можете пол- дут достойным подарком

— Поторопитесь, друзья также поднять на новый уро- Узбекистана.

во время заготовки овощей влагу. В некоторых местах Тогда мы полностью выполдует подготовиться к дефо- пороге великого праздника учить их семена. Из нашего этому дню. От души благо-— Ташкентская область двухдневного пребывания в дарю за дружеские советы. строительном заводе. На за- всегда считалась местом до- Ташкентской области можно До новых встреч!

особо заинтересовали дефи- инициатив. Главный смысл был полезным и эффективподряд. А в колхозе имени рокин только предупредил: сфере. На наш взгляд, надо годовщину независимости

жил народ, богаче станови-

"Эркин". Прямо рядом с ку- трактор станет на прикол. носит заметный вред хлоп- ловек должен гордиться трукаждого человека, в том чис-

А. ПУКЕМОВ,

Ташкентская и Южно-Казахстанская области:

СОТРУДНИЧЕСТВУ КРЕПНУТЬ

ской области.

профессионального обучения и нистрациями в области занятости хокимияте, заместитель хокима

занятости и социальной защиты листов и высококвалифицирован- мест и вакансий. граждан между Управлением по ных рабочих кадров, установить Соглашением предусмотрено Т. Халбаев и начальник Центра труду, занятости и социальной за- непосредственные контакты меж-, также сотрудничество по вопро- занятости — биржи труда Южщите населения Ташкентской об- ду учебными заведениями на ос- сам создания дополнительных ра- но-Казахстанской области Б. Куласти и Центром занятости — нове прямых договоров между ни- бочих мест, развития малого биз- анышбеков отметили, что этот добиржей труда Южно-Казахстан- ми, координировать усилия для неса и предпринимательства, са- кумент является логическим прорегулирования складывающихся мозанятости, организации обще- должением соглашения, достигну-Этому событию предшествова- процессов на рынках труда, заня- ственных работ, совершенствова- того между правительствами двух ла большая подготовительная ра- тости населения, функционирова- ния структуры служб занятости, республик, и договора о сотруд-

бота, в результате которой обе ния систем социальной защиты. информационно-статистической, ничестве между Ташкентской обстороны договорились обмени- Службы занятости двух обла- финансовой и научно-методиче- ластью Республики Узбекистан и ваться передовым опытом по важ- стей будут информировать друг ской базы. нейшим направлениям развития друга о нормативных документах, Выступая на церемонии под- Республики Казахстан. прогнозирования и организации принимаемых областными адми- писания соглашения в областном

В Ташкенте подписано согла- профориентации, оказывать взаи- населения, о состоянии рынка тру- области А. Рахимбаев, начальник шение о сотрудничестве в области мопомощь в подготовке специа- да, о наличии свободных рабочих Управления по труду, занятости

и социальной защите населения. Южно-Казахстанской областью

ЧТОБЫ СКОРЕЕ ПРИШЛА ПОРА НОВОСЕЛИИ

В области предпринимают экстренные меры для оказания помощи людям, пострадавшим в результате стихийных бедствий весной

речь идет почти о шестистах квартиры и коттеджи. семьях, проживающих в основном в Ахангаранском, Бостан- но с управлением торговли и лыкском и Паркентском райо- облпотребсоюзом заготавливанах. Наибольший объем работ ют и реализуют индивидуальпредстоит выполнить аханга- ным застройщикам лес, кроранцам, где четыреста девя- вельное железо, шифер, ценосто две семьи были вынуж- мент, гвозди, другие строидены переселить из оползне-

пенсации за подлежащее сносу Федерации облпотребсоюзом жилье и хозяйственные строе- отправлено в Алтайский край ния домовладельцам Аханга- на 800 миллионов различных ранского района выплачено товаров. 260.000 сумов из фонда неной застройки.

ительных материалов. Для за- 250 тонн цемента, один вагон стройщиков отведено 758 зе- шифера, цокольные блоки; акмельных участков общей пло- ционерное предприятие "Ахан-| щадью 100 гектаров. Пятиде- гараншифер" (директор У.

Напомним читателям, что сяти семи семьям выделень

Облоптбиржеторг совместтельные материалы.

Для получения по бартеру В порядке частичной ком- лесоматериалов из Российской

Учитывая всю сложность сипредвиденных расходов обла- туации, руководители ряда стного хокимията. Выделены предприятий области приняли необходимые средства для решение о безвозмездной пестроительства шестидесятик- редаче части собственной провартирного дома в Ангрене и дукции в фонд строительства четырнадцати коттеджей в го- жилья для переселяемых из роде Паркенте для жителей, оползневых зон жителей Аханпереселяемых из оползнеопас- гаранского района. Так, Беканых зон. Около одного мил- бадский цементный комбинат лиона сумов направлено на (директор А. Фарманов) переразвитие инженерных сетей и дает безвозмездно 250 тонн новым массивам индивидуаль- цемента, 2.000 листов шифера, 1.000 метров асбоцементных Разработаны и розданы за- труб. Производственное объестройщикам различные вари- динение "Ахангаранцемент" анты домов из местных стро- (директор И. Искандаров) -

венное объединение "Алма- ших от стихийного бедствия. лыкстройматериалы" (директор К. Юсупов) — 300.000 штук стве республики решают воп-

комимущества и поддержки зон домовладельцам за снопредпринимательства (началь- симые жилые дома, надворные ник В. Лозицкий) решило на- постройки и зеленые насаждеправить в фонд поддержки по- ния, а также финансирования страдавших от стихийного бед- проектно-изыскательских раствия 200.000 сумов.

программа 1994 года по раз- массивам индивидуальной завитию инженерных коммуникаций на массивах индивидуального жилищного строительства Бостанлыкского, Паркентского с целью полного решения воп- районов и города Ангрена обяроса злектро- и питьевого во- зали еженедельно представдоснабжения, строительства лять информацию о количеставтодорог.

щикам и жилищно-строитель- час. ным кооперативам.

На очередном заседании

Ирискулов) — 6.000 листов ши- областной комиссии по чрезфера и полтора километра ас- вычайным ситуациям областбоцементных труб; Бекабад- ному финансовому управлеский кирпичный завод (дирек- нию совместно с налоговой интор А. Абдурахимов) — спекцией поручено рассмот-100.000 штук жженого и реть волрос и внести предло-3.000.000 штук сырцового кир- жения о привлечении финанпича; Алмалыкский камнеоб- совых средств предприятий и рабатывающий комбинат (ди- организаций области, незавиректор К. Файзалиев) выделил симо от форм собственности, 7.000 блоков пиленого извест- на оказание помощи в строинякового камня. Производст- тельстве жилья для пострадав-

Одновременно в правительрос выплаты компенсации пе-Областное управление Гос- реселяемым из оползневых бот и строительства инженер-Пересмотрена адресная ных коммуникаций к новым

Хокимияты Ахангаранского, ве вводимого жилья, инженер-По заявлению областного ных коммуникаций, реализофинансового управления уже ванных строительных материапоступили полтора миллиона лах в размерах выданных ссуд сумов для компенсации пред- и компенсаций застройщикам приятиям за удешевление сте- индивидуального жилья, переновых материалов, реализуе- селяемым из оползневых зон. мых индивидуальным застрой- Дорог каждый день, каждый

м. пан.

БЕКАБАД: ЖИЗНЬ ПОД ЗНАКОМ ПЕРЕМЕН

Третью годовщину независи- зится необходимый инвентарь. ввод в эксплуатацию нового шасудьбы. Следуя курсом эконо- целый комплекс услуг. Откромических реформ, здесь пости- ется, в частности, парикмахеропыт многие понятия, казавши- фе национальных блюд. еся прежде достаточно далеки- Словом, частная инициатива, нынешнего времени прочно вхо- ощутимые результаты. Убеди-

фактам. К сегодняшнему дню в того типа. Этот коллектив заторговых точек, и, естественно, правляет на благотворительные санитарно-бытовые условия.

тывать на строгое соблюдение спортивно-оздоровительный ким города Д. Г. Насриддинов.перечисленных требований. комплекс. Оплату практически Для наших ветеранов, аксакалов Ведь в действие запущен один всей стоимости строительства будет организован плов. Позже из ведущих экономических ры- взяла на себя фирма "Чермет". праздник переместится в центчагов -- закон личной заинте- Факт, говорящий о многом. ресованности. Новым владельцам предоставлено право от- ного периода, конечно, не обош- А завершатся праздничные мекрыть на остановках коммерче- ли стороной трудовые коллек- роприятия в парке культуры и ские торговые точки, имея с тивы Бекабада. Напряженная отдыха имени Ю. А. Гагарина. этого немалую прибыль. Забо- обстановка сложилась, к при- Здесь пройдут массовые народтясь о собственном благополу- меру, на металлургическом за- ные гулянья. чии, эти люди, безусловно, сде- воде, который по праву назылают все, чтобы их бизнес не вают в числе флагманов респуб- сказать особо. По сути он предшел вразрез с общественными ликанской индустрии. Деятель- ставляет собой остров, который нуждами. Иначе есть шанс по- ность этого гиганта в советские с двух сторон омывают воды терять выгодное дело. А упу- времена была напрямую связана Сырдарьи. На 26 гектарах расскать его из рук не хочется с десятками предприятий в са- кинулись здесь фруктовые сады. никому. Обустройство первых мых разных регионах бывшего Растут яблоки, груши, урюк. пяти остановок общественного Союза. Теперь эти традицион- Примечательная деталь: весь транспорта, переданных в час- ные контакты разрушены. Пе- урожай фруктов безвозмездно тные руки, завершится к 1 сен- рестраиваться, искать новых де- передается городским детским течет, не останавливаясь. Пусть

гают и преобразуют в новый ский салон, распахнет двери ка-

Обратимся к конкретным акционерного общества закры- ния в рыночный механизм.

Впрочем, проблемы переходном гостиничном хозяйстве по кабадских металлургов, они не ной продукции, вкусному и пиулице Октябрьской. Оно также растерялись в кризисной ситу- тательному компоту. передано в частное владение, ации, не опустили руки. Более

мости город встречает на крутом В ближайшей перспективе на- ропрокатного стана. О важности изломе своей исторической селению будет предложен тут события красноречиво свидетельствует хотя бы то, что продукция стана просто жизненно необходима для нужд горнодобывающей промышленности Узбекистана. И мощности продолми и абстрактными. Акциониро- помноженная усилиями город- жают наращиваться. Не за гование, приватизация, аукционы ского хокимията на обществен- рами ввод в эксплуатацию вто-— эти и многие другие приметы ный интерес, дает реальные, рой очереди стана. Также на предприятии развернута подгодят в сознание и жизнь горо- тельное тому подтверждение — товка к его акционированию деятельность фирмы "Чермет", серьезный шаг на пути внедре-

Бекабадцы умеют трудиться. городе переданы в частное вла- нимается переработкой шлако- Умеют и отдыхать. Почти 85 дение несколько десятков оста- отвала Узбекского металлурги- тысяч человек проживают в гоновок общественного транспор- ческого завода. То есть вопло- роде. Узбеки и русские, казахи та. При этом городской хоки- щает на практике знаменитый и украинцы, татары и корейцы, мият поставил новым хозяевам лозунг "Отходы -- в доходы!" люди многих других национальвполне определенное условие: Из того, что шло прежде на ностей. Все они готовятся сейкаждая остановка, равно как и свалку, теперь извлекают ме- час достойно этметить третью прилегающая к ней территория, талл. Фирма набирает обороты. годовщину независимости края. должны содержаться в образ- Но не "подминает" всю прибыль Ведь этот праздник — общий цовом порядке. Имеются в виду под себя, а, как принято в ци- для всех, кому родным домом и общий интерьер, и дизайн вилизованном мире, часть ее на- стала древняя узбекская земля,

- Празднование начнется цели. В настоящее время в го- ранним утром в махаллях и мик-Есть все основания рассчи- роде сооружается крупный рорайонах,-- рассказывает хоральную часть города, где состоится торжественный митинг.

Кстати, о парке этом хочется

А I сентября в парке высту- перемен. Сейчас здесь полным ходом того, смогли в этих условиях пят лучшие бекабадские артиидут побелка, покраска, заво- обеспечить нынешним летом сты, пройдут спортивные состя-



зания, где можно будет показать Чиназский район: свою силу и ловкость. Завертится огромное колесо обозрения, заработают многочисленные аттракционы, призывно засверкают их огни. Праздник, похоже, удастся на славу!

В эти дни в городе начали работу предпраздничные ярмарки, широко развернуты благоустроительные работы, приводится в порядок ирригационная

Разумеется, решаются своим чередом и многие другие городские дела. Взять, например, вопрос снабжения горожан природным газом. Трудно в быту без "голубого топлива". Обеспечить им население на сто процентов — такую задачу поставили перед собой городские власти. И она будет решена уже до конца нынешнего года.

сменяют друг друга. А жизнь предприятиями. Были приватизи- шлом году. В ближайшие дни "Алмазар", районное ремонтно

из года в год число малых пред- колхозов, приносящие убытки, бы-

жению заметных успехов. нию -- "Чинар", "Чевар", "Мушта- молока, и уже надоено на 64 общества опытно-производствен ... Будни, праздники. Они рий", — стали коллективными тонны молока больше, чем в про- ное объединение мягкой мебели

три объекта, которые находились Эрходжаевым. Теперь этот кол- тысяч сумов.

ПРИВЫКАЕМ РАБОТАТЬ

За три года нашей независи- лублению экономических реформ. дущее и в перспективе станут мости люди начали привыкать ра- 4 госхоза были превращены в основным поставщиком мясо-моботать по-новому. Увеличивается коллективные хозяйства. Фермы лочной продукции. Мы стараемся всемерно помо приятий и ферме ских хозяйств. ли отданы предпринимателям. На- гать тем людям, которые прива Рост производительности труда и пример, имеющая все условия, но тизировали предприятия и госи заинтересованность людей в ко- не справляющаяся с заданиями мущество. Районное отделение нечном итоге приводят к дости- ферма колхоза "Юлтушган" (быв- "Тадбиркорбанка" 13 хозяйствам,

Районное промышленное пред- была превращена в акционерное ственности, открыли расчетные приятие "Маъмурчилик" превра- общество, руководимое знающим счета. Им предоставлены краткощено в акционерное общество, а свое дело специалистом Мукимом и долгосрочные кредиты на 758 в системе районного центра по лектив встал на ноги. Здесь каж- В этом же году были превраоказанию бытовых услуг населе- дый день получают более 500 кг щены в открытые акционерные

> производственное предприятиє СПМК-31, на сегодняшний день по этому методу работают рай онное управление "Узсельхо

> единение "Фармация". С начала года 12 объектов были разгосударствлены. В условиях перехода к рыночным

авторемонтное предприятие Л 5 построило в Чиназе на цен тральном рынке магазин. Здесь продают изделия более 20 виитии: такие, как лопаты, кет мени, серпы, нагревательные

ют малые предприятия. В первом полугодии было запланировано создать рабочие места для 111 человек. На сегодняшний день мы создали рабочие места на 244 человека. Они теперь обеспечены работой. Как известно, хокимият области потребовал обратить

ских хозяйств. Они делают все, большое внимание на благоустчтобы изменить положение к ройство не только в Чиназе, но лучшему, давать больше про- и во всех городах и районах обдукции, получать большие до- ласти. Стоя на пороге третьей ходы. Я думаю, что фермерские годовщины нашей независимости, хозяйства имеют большое бу- мы все должны привести в образцовый порядок дворы, улицы, общественные места, по традиции отцов и дедов сделать так, чтобы гостям города было при-

> ятно и нам самим. Президент республики издал Указ об улучшении обеспечения питьевой водой и природным газом. Мы используем все возможности, чтобы выполнить этот указ. Уже заменены водопроводные трубы на участке 5,7 км. Были проложены новые газовые трубы на 22,4 км, 1.144 двора обеспечены природным газом. В конце года "голубое топливо" придет еще в одну тысячу дворов.

Преображаются объекты торговли. Их здания реконструированы в восточном стиле, строятся частные мясные ларьки. Начали перестраивать центральный рынок. Мы намерены создать все условия для дехкан на новом базаре.

В поселке Пахта на основе акционирования строится по инициативе промышленных предприятий новая больница на 40 мест. Скоро закончится строительство новой аптеки в центре Чиназа.

Чиназцы хорошо осознают, что надо укреплять независимость не на словах, а на деле, и трудятся с энтузиазмом. В нынешнем году в районе будет получено 18 тысяч тони хлопка, 414 тысяч тони овощей, 4 тысячи тонн картофеля, 5,5 тысячи тонн зерна, 10 тысяч тонн молока, 1.560 тонн мяса.

Наши хлопкоробы нынче вырастили хороший урожай хлопка. Я уверен, что чиназцы с успехом выполнят свою задачу и сделают достойный подарок великому празднику.

Развивается сотрудничество между городом и селом. Мы заключили договор со столичным Сабир-Рахимовским районом. Направили ташкентцам 240 тонн овощей, 140 тони картофеля, 20 тонн зерна, 20 тонн мяса.

Жители района с энтузиазмом трудятся во всех сферах народного хозяйства, чтобы достойно встретить очередную годовщину независимости. Все силы мобилизованы на выполнение намечен ных программ.

Э. БЕРДИЕВ, хоким Чиназского района.



Приближается День независимости Республики Узбекистан. В подготовку этого праздника вносит свой вклад и коллектив каскада Чирчикских ГЭС, вырабатывающих более миллиарда киловатт-часов На снимке: директор каскада Чирчикских ГЭС К Турдыев (в центре) с сыновьями Бауржаном

ловых партнеров приходится учреждениям, чтобы порадова- больше будет в ней по-насто-Кипит работа и в двухэтаж- буквально на ходу. К чести бе- лись малыши свежей витамин- ящему добрых примет. Пусть именно они знаменуют в конечном счете времена больших

A. CTEHAHOB.

рованы и отданы частные руки акционерное общество "Алмазар".

инженером-строителем и Ержаном --- мастером электромашинного цеха.

В нашем районе большое вни-

организации "Стройрембыт", под- которым руководит Н. Турдыбаев, рядная организация "Алмазар", за- тоже начнет пополнять своей пронимающаяся ремонтом техприбо- дукцией народный дастархан. ров, подрядное предприятие "Про- этих целях стадо хозяйства по-

Фото А. АБАЛЯНА.

полнилось племенными телками.

На сегодняшний день по всему мание уделяется развитию и ут- району мы создали 49 фермер-

ПО-СОВРЕМЕННОМУ

ший колхоз "Красный Октябрь") основывающимся на частной соб-

химия", производственное объ

приятия стали искать дополнительные средства. Наприме

В нашем районе предметом особой заботы стало обеспечение населения работой. В этих целях многие хозяйства созда

субботы и воскресенья).

субботы и воскресенья).

ресенья)

• 5.05 Аэробика (кроме пят-

• 5.10 Факты, события (кроме

• 17.00 Новости Алматы и

• 18.30 Коммерческий вест-

• 19.35 Новости экономики

(кроме субботы и воскресенья).

6.10 "Лютый". Художествен-

16.05 К 25-летию студии "Ка-

захтелевидеофильм". Фильм ре-

жиссера Тураша Ибраева "Арена

друзей". 18.35 О правовом ста-

тусе Каспия. 20.05 "Последний

зов любви". Худ. фильм (Ин-

20.30 "Из первых рук".

20.45 Спортивное обозрение.

художественном фильме "Соба-

та", "Портрет земли". 11.35 "Я

тебя никогда не забуду". Худ.

21.15 — 23.10 Ж. Депардье в

ный фильм. 11.35 "Тройной пры-

жок пантеры". «Худ. фильм.

области (кроме субботы и воск-

ницы, субботы и воскресенья).

Лотерея «Подписка-94»

ПОСПЕШИТЕ ЗА ПРИЗАМИ

19 августа заканчивается выдача призов, разыгранных лотерее "Ташкентской правды" "Подписка-94". Таблица розыгрыша опубликована в газете 25 июня.

Если вы нашли свой номер в таблице или получили открытку с извещением о выигрыше, поспешите в редакцию.

Наш адрес: Ташкент, улица Матбуотчилар (бывшая Ленинградская, станция метро "Амира Темура"), 32, комната 740. Мы ждем вас ежедневно с 10 до 16.00, кроме субботы и воскресенья. Телефоны для справок: 33-12-83, 32-57-45.

Не забудьте взять с собой подписную квитанцию и паспорт!

Футбол ТУРНИР "ХОТИРА-94" ЗАВЕРШИЛСЯ

11 августа на ташкентском счет — 5:3. стадионе ЦСКА (бывшие "Трудовые резервы") был спущен флаг турнира, заместитель генерального международного юношеского директора турнира по футболу "Хотира-94", авиакомпании Анатолий Тарсуков посвященного памяти спортсменов тепло поздравил победителей, команды "Пахтакор", которые заверил организаторов и участников погибли авиакатастрофе 15 лет назад.

счетом 1:1. Дальше победителя ветерана узбекистанского спорта, пришлось вычислять серией из мастера кожаного мяча Владимира четырех пенальти. Удача Штерна. сопутствовала команде "РУОР-1" (это училище участвовало в состязаниях мостоятельными составами). Общий

CROpas

помощь

люди!

небо, зеленую траву, видеть и

проснулась... слепая. Врачи оп-

лечилась в Чирчике — врачи

и медперсонал были очень вни-

слышать журчание рек"...

большое счастье — это видеть лать?

ну. Два месяца тому назад я солнце...

Председатель оргкомитета Национальной

в соревнований, что и впредь авиаторы Узбекистана будут В нынешнем, пятом по счету, шефствовать над молодым турнире участвовали команды поколением отечественных Кыргызстана, футболистов, способствовать росту Таджикистана. Генеральным их профессионального мастерства. спонсором выступила Национальная Гран-при — большая фарфоровая авиакомпания "Узбекистон хаво ваза, изготовленная на Ташкентском йуллари", выделившая 45 тысяч фарфоровом заводе, а также диплом сумов на призы, размещение и 1 степени Федерации футбола и питание юных футболистов, ценные авиационные сувениры родившихся в год гибели 17 достались команде "РУОР-1", на пахтакоровцев. Нашу республику втором месте - команда представляли детско-юношеские "Пахтакор-79", на третьем - юные спортивные школы Ташкента, спортсмены из Бишкека. Активным Самарканда и райцентра Уйчи игрокам были вручены наручные Наманганской области. В финал вы- часы с эмблемой авиакомпании. шли команды "Пахтакор-79" и Среди них оказался бомбардир из Республиканского училища "Пахтакора-79" Даврон Турабеков, олимпийского резерва (РУОР). забивший за время турнира семь Основной матч завершился со голов. Награду он получил из рук

> Ш. ЗАЙНУТДИНОВ, член оргкомитета турнира "Хотира-94"

мательными. Через месяц вы-

писали и предупредили, нужно

продолжить лечение. Но оказа-

лось лекарств "Тринтал" и "Фиб-

доллары и российские рубли в

фирменных, валютных аптеках.

Прошло уже три месяца после

Люди добрые, помогите, не

дайте ослепнуть! Так хочется

Мне 70 лет, кто мне помо-

З. РАШИДОВА.

3KPAH

BAWEM

10ME

Понедельник, 15 УзТВ 1

17.55 Лики независимости. 18.00 Программа передач. "Бугун". формационный выпуск.

размышления". Спортивная Эрматов. передача. 18.55 "Фасли ёз". Телефильм.

19.05 "В мире искусства".

Вторник, 16

УзТВ 1

8.30 Лики независимости.

9.50 "Алифбо сабоклари".

11.10 "Илм истаб..."

горного подземелья".

8.35 Фильм - детям. "Тайна

11.40 — 12.40 К 3-Й

годовщин е

независи мости

РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН.

Тахир Малик. "Сўніти ўк".

* * *

Студия "Ешлик".

Узбекистон!"

Скульптор Умрзак Шарапов. 19.25 Реклама. 19.30 "Узбекистон" (рус.).

19.50 Реклама. 19.55 Классические узбекские песни исполняет победитель Республиканского конкурса 18.15 "Гонг: проблемы, исполнителей макомов Машраб

20.40 Вечерняя сказка. 20.55 Реклама. 21.00 "Узбекистон".

18.00 Программа передач. "Бугун". формационный выпуск. 18.15 "Доно бобо даврасида". 6.30 - 8.30 "Ассалом, 18.45 "Нодир хазина"

Телефильм.

18.55 "Бозор иктисодиети сабоклари" ("Уроки рыночной экономики"). 19.15 Минуты поэзии. 19.25 Реклама. 19.30 "Узбекистон" (рус.).

19.55 Реклама. 20.00 "Встреча с певцом". Ахунджан Мадалиев. 20.40 Вечерняя сказка. 20.55 Реклама. 21.00 "Узбекистон".

21.30 Реклама. 21.35 К 3-Й ГОДОВЩИНЕ 17.55 Лики независимости. независимости

21.30 Реклама. 21.35 К 3-Й ГОДОВЩИНЕ

21.25 Лики независимости.

НЕЗАВИСИМОСТИ Художественный фильм. РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН. Тахир Малик. "Сўнгги ўқ" ("Последняя пуля"). Премьера видеофильма. 1-я часть.

22.35 Кубок чемпионов Азии "Нефтчи" по футболу. "Капетдаг" (Фергана) -(Ашгабат), В записи. 00.05 - 00.30 "Узбекистон".

УзТВ II 19.30 "Узбекистон" (рус.). "Тошкент" Студия представляет: 19.50 "Муниса".

20.10 "Асрга тенг умр". 20.35 "Забытые игры". Телефильм: 20.50 "Кайфият".

21.30 "День за днем" (рус.)

РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН. "ГУЛЛА, ЯШНА, МУСТАҚИЛ

ДИЕР!" На экране Джизакская область. 22.35 К 3-Й ГОДОВЩИНЕ независи мости РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН. Тахир Малик. "Сўнгги ўқ".

> 23.35 — 24.00 "Узбекистон". УзТВ II 19.30 "Узбекистон" (рус.). "ОМАД" представляет: 19.55 "Мультфейерверк".

Премьера видеофильма. 2-я

20.40 Музыка от "Эм-Ти-Ви" + 21.05 "Видеогид". 21.25 Музыка от "Эм-Ти-Ви" + Реклама. 22.05 - 24.00 "Кинооко".

УзТВ III

21.35 К 3-Й ГОДОВЩИНЕ

22.35 К 3-И ГОДОВЩИНЕ

РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН.

Премьера видеофильма. 3-я

23.35 — 24.00 "Узбекистон".

УзТВ II

19.30 "Узбекистон" (рус.).

РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН.

НЕЗАВИСИМОСТИ оркестр.

— 23.30 К 50-летию Великой Победы. "Господин Новгород".

УзТВ III МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ

> 18.00 - 19.55 ТУРЕЦКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

РОССИЙСКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ 19.55 "Никто не забыт". 20.00 Детектив по понедельникам. "Исчезновение господина

Довенхейма". Художественный фильм из сериала "Эркюль Пу-21.00 "Без ретуши".

21.55 "Репортер". 22.10 "ЭКС". Экран криминальных сообщений. 22.20 — 22.25 "Спортивная карусель".

ТЕЛЕКАНАЛ "ОСТАНКИНО"

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ РОССИЙСКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ 19.55 "Русские в Турции".

20.15 Фильм-премьер. "ОМАД" представляет: 20.30 Киномарафон. "Небо над Берлином". Художественный 9.30 "4/8". Музыкальная пефильм. 1-я серия (Западный Берлин - Франция). 9.45 Реклама. 22.20 "Спортивная карусель". 9.50 Видео - "О". 11.40 Реклама. 11.45 "Курьер". УЗБЕКСКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

12.05 Музыка от "Эм-Ти-Ви". 22.25 — 23.30 "Найти люби-12.30 Реклама. мую". Телевизионный художест-12.35 "Даракчи". венный фильм. 12.45 "Салом, ёшлар!" Музы-ТЕЛЕКАНАЛ "ОСТАНКИНО" кальная программа. 5.30 — 8.00 "Утро". 13.25 Реклама. 13.30 Видео - "О".

21.25 К 3-Й ГОДОВЩИНЕ беды. "Хлеб поровну". Художе-

2-я серия.

18.00 "Час пик". 18.25 "Дикая Роза". Телесе-

УЗБЕКСКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

лином". Художественный фильм.

ТЕЛЕКАНАЛ "ОСТАНКИНО"

18.25 "Дикая Роза". Телесе-

19.40 Спокойной ночи, малы-

20.40 "Посвящение в любовь".

5.30 — 8.00 "Утро".

18.50 "Кинопанорама".

18.00 "Час тик".

20.00 Новости.

20.30 "Монолог".

21.30 К 50-летию Великой По- фильм.

22.35 — **00.05** "Небо над Бер- взрослых.

ТУРЕЦКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ 18.50 "Тема". 19.40 Спокойной ночи, малы-

18.00 "Час пик".

20.00 Новости.

могилы царской семьи".

Передача из Канады.

В. Познер. Передача 1-я.

18.25 "Дикая Роза". Телесе-

18.50 "Если..." Ведущий -

19.40 Спокойной ночи, малы-

20.30 Встреча с А. Солжени-

20.50 "Спортивный уик-энд".

21.10 Э. Радзинский: "Загадка

22.10 — 23.30 Баскетбол. Чем-

пионат мира. Мужчины. Финал.

KasTB

[по 40-дециметровому каналу]

ЕЖЕДНЕВНО:

захстан (в субботу и воскресенье

• 5.00 Гимн Республики Ка-

5.01 "Доброе утро" (кроме

ки" (Франция, 1978 г.). 6.20 "Тигр снегов". Худ. фильм. 7.25 Путешествие в мир удивительного. "Живая плане-

20.00 Новости.

16.05 "Келин". Видеофильм. 18.30 "Личность". 20.15 "Воспоминание о первой стали". Пок. фильм. 20.35 Вечерний кинозал. "Опаленные Кандагаром". Худ.

Телевизионный художественный

22.40 — 22.55 "Картинки по

6.30 "Синема". Худ. фильм.

старинке". Мультфильм для

KasTB

7.40 Программа док. фильмов.

11.35 "Человек с бульвара Ка-

15.55 "Золотая осень балери-

ны". Раушан Байсентова. 18.30

"Мелодия души". Поет Капаш

Кулышева. 21.00 "Странная ис-

тория доктора Джекила и мистера

пуцинов". Худ. фильм.

Хайда". Худ. фильм.

22.00 Новости.

Среда, 17 Y3TB I

8.30 "Ассалом, Узбекистон!"

Видеофильм. 1-я часть.

8.30 Лики независимости. 8.35 Фильм - детям. "Таня и два мушкетера". 9.45 "Фарзанд — умид юл-

10.15 Новости телекомпании "Уорлднет" (США). 10.30 К 3-И ГОДОВЩИНЕ независимости РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН. Тахир Малик. "Сўнгти ўқ". Видеофильм. 2-я часть.

- 13.00 Показывает студия "Иктисод"

Четверг, 18

6.30 - 8.30 "Ассалом,

8.30 Лики независимости.

10.00 "Ешлик табассуми".

"Уорлднет" (США).

деофильм. 3-я часть.

Узбекистон!"

Узбекистон!"

Мирхадиев.

("Памятники

ликка интилиб".

духовности")

10.50 Новости телекомпании

11.05 К 3-Й ГОДОВЩИНЕ

независимости

РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН.

Тахир Малик. "Сўнгги ўк". Ви-

Пятница, 19

Y3TB I

8.30 Лики независимости.

Узбекистон!"

толстяка"

номика"). "Элим деб, юртим деб, ёниб яшаш керак".

21.25 Лики независимости.

17.55 Лики независимости. 18.00 Программа передач. 18.05 "Бугун". формационный выпуск.

18.15 "Человек и природа". "Реформа гветственность". 19.25 Реклама. 19.30 "Узбекистон" (рус.).

19.50 Реклама. 19.55 "Наргис-Сунил-Санжай". Кинопередача. 20.40 Вечерняя сказка. 20.55 Реклама.

21.00 "Узбекистон". 21.25 Лики независимости. 21.30 Реклама.

12.05 — 13.35 Кубок чемпионов

Азии по футболу. "Нефтчи"

(Фергана) — "Ситора" (Душанбе).

* * *

17.55 Лики независимости.

18.00 Программа передач.

формационный выпуск.

"Бугун".

18.15 К 3-Й ГОДОВЩИНЕ

независимости

РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН.

"История узбекской государ-

18.55 "Независимость

ственности". 2-я передача.

законодательство".

19.25 Реклама.

Студия "Тошкент" представляет: 19.50 "Спринт". независимости".

20.15 "По пути экономической

19.30 "Узбекистон" (рус.). 19.50 Реклама. 19.55 Концерт классической музыки.

20.40 Вечерняя сказка. 20.55 Реклама. 21.00 "Узбекистон". 21.25 Лики независимости.

21.30 Реклама. 21.35 К 3-Й ГОДОВЩИНЕ НЕЗАВИСИМОСТИ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН. "Гулла, яшна, мустакил диёр!" На экране — Кашкадарьинская область.

22.35 К 3-Й ГОДОВЩИНЕ независимости РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН.

21.00 "Узбекистон".

21.35 Прямой провод.

21.30 Реклама.

"Салламно".

21.25 Лики независимости.

22.35 История одной песни.

23.05 К 3-Й ГОДОВЩИНЕ

РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН.

НЕЗАВИСИМОСТИ Ташкент!"

21.55 — 22.40 "В дружной НЕЗАВИСИМОСТИ семье". УзТВ III

"Ватан туйгуси". Телеочерк.

18.00 - 19.55

Играет камерный

20.55

ременной узбекской песни РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН.

Телевизионный конкурс сов- НЕЗАВИСИМОСТИ ственный фильм.

Тахир Малик. "Сўнгги ўқ". МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ 18.00 — 19.55 ТУРЕЦКОЕ

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

РОССИЙСКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ 19.55 "Зона песни". 20.40 Домашний экран. Многосерийный художественный те-

лефильм "Санта-Барбара". Тахир Малик. "Сўнгги ўк".

20.35 "Зиндаги ёхуд мухаббат",

22.05 — 24.00 "Кинооко".

УзТВ III

18.00 - 20.00 ТУРЕЦКОЕ

"Дзинтарс" в Узбекистане.

21.00 "Узбекистон".

Кинопередача.

20.50 Коммерческий каналі ков.

21.25 "Узбекистан спортивный".

21.55 "Фильмы и судьбы".

22.35 — 23.35 "Добрый вечер,

УзТВ III

20.55 Видеоновости.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ Премьера видеофильма. 4-я часть. РОССИЙСКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ 23.35 — 24.00 "Ўзбекистон". 20.00 Домашний экран. Мно-УзТВ II

госерийный художественный теле-19.30 "Узбекистон" (рус.). фильм "Санта-Барбара". "ОМАД" представляет: 20.50 "Будни". 19.50 "Омад" таквими. 20.00 "В эстрадном кабаре". 21.35 — 22.25 "Соло". 20.25 "Бир шингил хангома".

ТЕЛЕКАНАЛ "ОСТАНКИНО" 5.30 — 8.00 "Утро". 18.00 "Час пик". 21.20 Музыка от "Эм-Ти-Ви" +

18.25 "Дикая Роза". Телесериал. 18.50 "Дворцовые тайны Кабу-МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ

19.40 Спокойной ночи, малы-

22.20 "Спортивная карусель".

УЗБЕКСКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Телевизионный художественный

ТЕЛЕКАНАЛ "ОСТАНКИНО"

18.00 "Три дня и три года".

18.25 "Дикая Роза". Телесериал.

19.40 Спокойной ночи, малы-

Документальный публицистический

5.30 — 8.00 "Утро".

18.50 "Поле чудес".

22.25 — 23.30 "Старые друзья".

20.00 Новости.

дожественный фильм.

фильм. 1-я серия.

20.50 "Прямая трансляция". Ху-20.00 Новости.

20.50 "Услышь мою песню". Художественный фильм (Великобритания). 22.40 - 23.10 "Максима".

20.30 "Москва — Кремль".

KasTB

6.30 Фильм-детям. "Три дня праздника". 7.40 Путешествие в мир удивительного. "Живая планета". "Северные леса". 11.35 "Отец Сергий". Худ. фильм.

16.00 "Ескендир". Док. фильм. 18.00 Благословенные имена. 20,15 "Айша из Тараза". Видеофильм. 20.40 Вечерний кинозал. "Бабник".

Худ.фильм.

20.30 Ж.-П. Бельмондо в де-

тективе К. Шаброля "На двойной

22.45 - 23.00 "Авто-шоу".

KasTB

Петр Арапа женил". Худ. фильм.

11.35 " Камышовый рай". Худ.

15.55 Видеофильм. 18.40 "Фан-

тазия скрипки о любви". Играет

Айман Мусаходжаева. 20.30 К

150-летию Абая. "Асыл мура".

18.45 "Коламбия пикчерс" пред-

19.40 Спокойной ночи, малы-

20.45 "Коламбия пикчерс"

21.45 "Смехопанорама". Веду-

представляет телесериал "Комис-

22.30 - 23.20 "Астролябия".

Ночной канал.

KasTB

вительного. "Живая планета". "Мо-

ре трав". 7.30 "Примите Адама".

Худ. фильм. 8.35 "300 ролей и

один актер". Актер Касым Жаки-

баев. 13.55 "Трагедия в стиле рок"

Худ. фильм. 1-я серия. 15.10 Поет

Алия Мустафина. 15.30 "Трагедия

в стиле рок". Худ. фильм. 2-я

серия. 18.05 Памятники истории

Туркестана. 20.10 "Спальный ва-

гон". Худ.фильм. 21.36 Поет Эмиль

19.05 "КВН-94". Кубок чемпи-

21.00 "Воскресење". Информа-

21.55 "Любовь с первого взгля-

ционно-публицистическая програм-

6.35 Путешествие в мир уди-

ставляет трехсерийный художест-

венный фильм "Айвенго". І-я серия.

20.00 Новости плюс.

6.35 "Сказ про то, как царь

поворот" (Франция).

фильм.

"Песни Абая".

сар". 9-я серия.

Саин (Турция).

онов: ОГУ - НГУ.

щий — Е. Петросин.

22.10 "Политбюро".

ПОМОГИТЕ ронизилин" в обычных аптеках нет. Они продаются только на

Когда я была молодая и меня срока, назначенного для лече-

Но вот я обречена — я слеп- даже в последние дни видеть

ределили: кровоизлияние, пол- жет? Я живу в Чирчике, 1-й

ный тромбоз левого глаза. Я микрорайон, дом 22, кв. 29.

спрашивали: "Что такое сча- ния. Мне грозит слепота. Это

стье?", я отвечала: "Самое большое несчастье! Что мне де-

Адреса приемных пунктов

НА 13—20 АВГУСТА

В самом конце периода возмо-

прогноз погоды

В течение периода ожидает- жен заток относительно прося преобладание умеренно-жар- хладного воздуха с Южного кой погоды. Температура ночью Урала. Это вызовет понижение 17-22, днем 33-38 градусов. температуры на 2-4 градуса.

АНГРЕНСКИЙ КАРТОННО-ТАРНЫЙ КОМБИНАТ

принимает

макулатуру марки мС-6

(картон и картонные изделия) от организаций и предприятий по цене 700 сумов за одну тонну, перечислением. Остальные марки принимаются по цене 550 сумов за тонну. Прием макулатуры от населения производится взамен товаров народ ного потребления: сигареты, стиральная паста, мыло хозяйственное туалетное, сорочки мужские, зубная паста, шампунь, рис, макаронные изделия, майонез, сгущенное молоко, масло салатное, вино.

Хамэннский район: п/п № 6 - ул. Динамо, 72; n/n No 39 — ул. Шолохова; п/п № 52 - ул. Малькова; n/n No 25 - ул. Вирляшган, 37/2; п/п № 60 — ул. Лисунова; п/п № 77 — массив 40 лет Победы, кв-л 1; п/п No 73 — Фергана йули, 95. Мирабадский район: п/п № 24 — 2-й тупик Мирсалихова, 19; п/п № 49 — ул. Подъемник, 1; п/п № 8 — ул. Октябрьская, 22. Телефон 91-08-62.

г. Ташкент

n/n Ne 10 - 26-й квартал. Телефон 72-02-89; n/n No 11 --- ул. Джаркурганская, 47. Телефон 96-52-71. Р-он Алайского рынка: п/п № 12 --- ул. Малясова, 2. Телефон 35-06-10.

г. Катта-Курган — n/n No 19 — ул. Толстого, 121. Телефон 5-22-48; — п/п № 21 — ул. Гагарина, 1. Телефои 7-50-69;

- n/n No 5 - магазин "Универсам"; - n/n No 6 - магазин No 13; - n/n No 7 - ул. Ташкентская; -- n/n Ne 8 -- Типография; - ул. Октябрьская. Телефон 5-41-43; 8.35 "Тренер". Художественный Из почты "Сихат-

саломатлик" ("Здоровье"). 10.25 К 3-Й ГОДОВЩИНЕ независимости РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН. Тахир Малик. "Сўнгти ўк". Видеофильм. 4-я часть. 11.35 "В кругу веселых".

11.55 — 12.45 "Фахрийларфахримиз" ("Ветераны — наша

Суббота, 20

YSTB I

8.30 Лики независимости.

10.30 "Деловой ориентир".

8.35 Фильм — детям. "Полет

10.00 "Тотовы ли ваши дети к

10.55 Киноактер Карим

іі.35 К З-Й ГОДОВЩИНЕ

независи мости

РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН.

"Гўзал ўлкам менинг". Музы-

12.40 "Обидалар-рухият рамзи"

13.45 Студия "Ешлик". "Эзгу-

— 15.20 К 3-Й

СИМВОЛ

кальная программа. 12.10 "Маърифат маскани".

13.15 Шахматный клуб.

6.30 - 8.30 "Ассалом,

6.30 - 8.30 "Ассалом,

гордость")

В записи.

17.55 Лики независимости. 18.00 Программа передач. 18.05 "Бугун".

формационный выпуск. **18.15** Студия "Ешлик". "Садо". 18.45 "Санъат маскани". Телефильм.

Из деятельности налоговой инспекции. 18.25 Реклама. 19.30 "Узбекистон" (рус.).

19.50 Реклама. 19.55 "Умр - зийнати". Литературная передача.

Тахир Малик. "Сўнгги ўк".

17.55 Лики независимости.

18.05 Пришло письмо к "Кич-

18.35 "Ташкентские зарисовки"

18.45 "Болалик уйда сир ётмас".

18.00 Программа передач.

19.30 "Узбекистон" (рус.).

19.55 На соискание премии им.

Абдуллы Кадыри. Тагай Мурад

"Отамдан қолган далалар" ("Поля,

21.25 Лики независимости.

21.35 Концерт мастеров

Видеофильм. 5-я часть.

Телефильм.

Кинопередача.

19.25 Реклама.

19.50 Реклама.

20.55 Реклама.

21.30 Реклама.

унаследованные от отца").

21.00 "Узбекистон".

20.40 Вечерняя сказка.

УзТВ II 20.40 Вечерняя сказка. 20,55 Реклама.

19.30 "Узбекистон" (рус.). Студия "Тошкент" представляет: 19.50 "Суперспорт". 20.35 "Будем знакомы".

22.05 К 3-Й ГОДОВЩИНЕ

независи мости

РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН.

Тахир Малик. "Сўнгги ўк».

Премьера видеофильма. 6-я часть.

Yath II

"Омад" представляет:

9.00 "Мультфейерверк".
9.45 Музыка от "Эм-Ти-Ви"

10.30 Музыка от "Эм-Ти-Ви" +

12.50 "В эстрадном кабаре".

13.25. "Бир шингил хангома".

14.10 Музыка от "Эм-Ти-Ви"

19.30 "Узбекистон" (рус.).

13.25 "Зиндаги ёхуд мухаббат",

кинопрограмма.

10.10 "Видеогил".

11.10 "Кинооко".

12.40 "Омал" таквими.

13.45 Видеоновости.

14.55 "Кинооко".

23.00 "Тунги егду". Вечерняя

Тахир Малик. "Сўнгги ўк". МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ Премьера видеофильма. 5-я часть. 18.00 - 19.55 00.10 — 00.35 "Узбекистон". ТУРЕЦКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

19.55 Домашний экран. Мнофильм "Санта-Барбара".

РОССИЙСКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

госерийный художественный теле-20.45 "Клип-антракт". А. Нови-

Студия "Тошкент"

представляет: 19.50 Для детей. "Улыбка". 20.30 "Автограф на память" **21.00** "Узбекистон". 21.25 "Маленький дебют". 21.50 "Всякая всячина"

22.10 "Антенна".

22.30 — 23.45 Кинематограф. Фильмы Чарли Чаплина. УзТВ ІІІ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ

11.45 -- 16.00 ТЕЛЕКАНАЛ "ЎЗБЕКИСТОН" 11.45 "Хроника событий в ми

12.10 "Узбекистан: пути сотруд-12.40 К 3-Й ГОДОВЩИНЕ НЕ-ЗАВИСИМОСТИ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН. "Узбекистан наш общий дом" 13.20 Новости "Би-Би-Си" (на

английском языке). 13.35 "Дидар" (на казахско языке)

12.10 --- 16.00 ТЕЛЕКАНАЛ "УЗБЕКИСТОН" 12.10 "Хроника событий в мире". 12.35 К З-Й ГОДОВЩИНЕ НЕзависимости респувлики УЗБЕКИСТАН. "АРИАН". Корейская программа.

13.25 Новости "Ви-Би-Си" (на 13.40 "Подиум".

видениями". Мультсериалы. 15.05 "Музыкальное путеществие" 18.50 "Бомонд".

ЗАВИСИМОСТИ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН. "Безнен мирас" (на татарском языке). 14.55 Новости "Си-Эн-Эн" (на английском языке). 15.10 "Узбекский театр на ев-

14.15 К 3-Й ГОДОВЩИНЕ НЕ

ропейской сцене". Передача 1-я. 15.40 "Такой разнообразный 18.00 -- 19.25

ТУРЕЦКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ РОССИЙСКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

19.25 Кинофестиваль "День Победы", "Два бойца". Художествен-21.05 "У озера. Три года спу-

УЗБЕКСКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ 22.30 — 23.35 "Старые друзья" Гелевизионный художественны фильм. 2-я серия. ТЕЛЕКАНАЛ "ОСТАНКИНО" 17.55 "До и после..."

(программа телекомпании "Дурдар-15.40 "Такой разнообразный

18.00 -- 20.00

РОССИИСКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ 20.00 Киномарафон. "Венгерский набоб". Художественный

УЗБЕКСКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ 22.25 -- 23.30 'Три дня и два года". Телевизионный художественный фильм. ТЕЛЕКАНАЛ "ОСТАНКИНО"

6.30 Фильм — детям. "По-

n KHP.

воскресенье, 21 YSTB I 6.30 - 8.30 "Ассалом, Узбекистон!"

* * * 8.30 Лики независимости. "Махабхарата". Телевизионный многосерийный видеофильм. художественный 80-я и 81-я серии (Индия). 10.05 Студия "Ешлик". "Родине

10.35 "Дастаны, любимые наро дом". Ашук Гариб и Шахсенем. засл. артист Рузимоек Мурадов. 2-я часть. 11.20 К 3-И ГОДОВЩИНЕ

РЕСПУБЛИКИ УЗВЕКИСТАН. Гахир Малик. "Сўнгги ўк". Видеофильм. 6-я и 7-я части. * * *

17.55 Лики независимости. 18.00 Программа передач. 18.05 Для школьников. "Уйла, 19.05 К З-Й ГОДОВЩИНЕ независимости РЕСПУВЛИКИ УЗВЕКИСТАН.

"Алпомиш авлодлари". 19.25 Реклама. 19.30 "День за днем" (рус.). 20.00 Реклама.

21.00 "Хафтанома". 21.30 Лики независимости. 21.35 Реклама.

21.40 "Ойнаи жахонда..." 22.00 "Узбекистан и мир". 22.30 К 3-Й ГОДОВЩИНЕ независимости РЕСПУБЛИКИ УЗВЕКИСТАН Гахир Малик. "Сўнгги ўк", Премьера видеофильма. 7-я часть, 23.30 Футбол. Чемпионат Узбекистана. "Политотдел" ----"Пахтакор", 2-й тайм. (В записи)

УэТВ II "Омад" представляет: 17.00 "Conra". **17.30** Реклама. 17.40 Видео - "О". 19.20 Реклама. 20.00 "Курьер".

20.20 Реклама. 20.30, "4/8". Музыкальная передача. 21.00 "Даракчи". 21.10 Реклама.

00.15 -- 00.45 "Хафтанома"

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ

21.15 — 24.00 Видео — "О".

портрету". Ким Ир Сен. английском языке). ниц". Акбулакские зарисовки.

английском языке).

УзТВ ІІІ

13.05 "Штрихи к политическому

ТУРЕЦКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

21.55 "У Ксюши"

17.50 "Баскетбольная лихорадка", "Настоящие охотники за при-

22.35 - 23.20 "Ныне". Религиозная программа. Kaste

следний рейс надежды". 8.15 "Бунт невесток". Худ. фильм. 9.30 "И вновь парад звезд". 14.15 "Новые лица - знакомые лица". 15.20 "Дежа вю". Худ. фильм. 18.50 "Инжу -- маржан". 19.15 Музыкальное некусство казахов

- ул. Южная, 43, Общ. АКТК; Исполняет 14.05 "Дружба не знает гра-19.30 Музыка от "Эм-Ти-Ви". 20.05 "Кушик сехри". Ахунжан 14.35 "Ташрифлар ва таклифнезависи мости РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН. 20.55 Реклама. 14.50 Новости "Си-Эн-Эн" (на

"Истиклолим-истикболим". г. **Ургенч** — Телефон 3-35-88. 13.20 "Молодежь современность

г. Самарканд -- n/n No 17 -- ул. Беруни, 117. Телефоны: 24-02-44, 24-21-36: r. фергана --- n/n No 18 --- ул.Кувасайская, 61. Телефон 4-50-73; г. Коканд — n/n No 20 — ул. Советская, 62. Телефон 2-31-91; г. Ангрен - n/n No 1 - ул. Навои, 22; n/n No 3 - KB. 5/4, DOM 14; г. Янгиабад-2 - п/п № 4 - магазин стройматериалов;

• Закон о государственном языке-в действии •

АНГРЕН: КАК ЗАВЕЩАЛИ ПРЕДКИ

группа при городском хокими- В. Васильев. ма Т. Муталимов.

любым человеком в любом мер, улица с красивым, звуч- В ходе деятельности рабо- ни", - сказал и.о. заведуюрайоне моей страны, а не толь- ным названием Урикзор... чей группы ликвидируются от- щего гороно М. Тургунбаев в

- руководители крупных ренно занимает все большее седании рабочей группы при гренсавдо" и "Ангрентаом". предприятий и учреждений, место в жизни людей. В го- хокимияте, как сообщил жур- Этим коллективам оказана меобщественные деятели, специ- родской топонимической ко- налистам и. о. заведующего тодическая помощь. алисты-языковеды. Возглавля- миссии сообщили, что плано- гороно М. Тургунбаев, были "Тысячи лет наши предки ет работу заместитель хоки- мерно идет смена названий в приведены хорошие примеры говорили на этом благородном, учреждениях. Взять хотя бы уже проделанной работы в звучном языке. Его оттачива-Сотни людей за последнее детские лагеря: "Космос" стал учебных заведениях города. ли, придавали ему новые кравремя открыли для себя глу- "Коинотом", "Золотиночка" Так, коллектив Ангренского ски Навои и другие великие бочайшую сокровищницу уз- - "Олтинчей", "Восход" - педучилища нашел средства поэты. Нам беречь и нести по бекского языка. "Я с большим это "Тонг", "Юбилейный" - для создания соответствующих жизни это общее достояние интересом хожу на языковые "Куловчи"... Идет переимено- наглядных пособий по латин- язык предков. И надо сделать курсы - польза несомненная. вание названий улиц: в квар- ской графике - красочных все, чтобы он занял подобаю-Теперь я могу объясниться с тале 120 в появилась, напри- плакатов и памяток.

ко в городе. Чувствуешь себя Началась также подготовка дельные недоработки, допу- заключение нашей беседы. увереннее, да и на работе, где к переходу на латинскую гра- щенные в изучении языка на Мнение этого специалиста делопроизводство переводится фику. Уже 1 сентября во всех предприятиях. Так, специали- разделяют все ангренцы.

Большую работу по органи- стало для меня гораздо про- провести совещания, где учи- точную инициативу в работе зации изучения узбекского ще", - говорит один из по- теля и представители школь-, по реализации Закона о госуязыка ведет в Ангрене рабочая томственных ангренцев токарь ников ознакомятся с комплек- дарственном языке у работнисом мероприятий по переходу ков городского видеоцентра, в яте. В составе рабочей группы Государственный язык уве- на латиницу. На недавнем за- акционерных обществах "Ан-

на государственный язык, все школах Ангрена намечено сты группы отметили недоста-

щее ему место в нашей жиз-

Б. КАКАРУНОВ.

Подготовка к Дню независимости

СПОРТИВНЫЙ ОРНАМЕНТ TOPXECTB

обещает быть праздничный кон- робаты, мастера спортивной и Не обошлось и без помощи труцерт, посвященный третьей го- художественной гимнастики, а довых коллективов. Так, специдовщине независимости Респуб- также воспитанники детско-юно- ально к этим торжествам ташлики Узбекистан на главной таш- шеских спортивных школ. Изящ- кентское производственное трикентской площади Мустакиллик. ную хореографическую компо- котажное объединение "Малика" И в этом многоцветном "венке" зицию покажут на огромной им- приготовило для участников этой профессионального мастерства и провизированной сцене 30 юных программы сто белых спортивискрометного народного творче- фигуристов, которые выступят на ных маек и шорт. А для дества особое место занимают вы- ... роликовых коньках. ступления спортсменов. Их программа гармонично вплетена в была зрелищной, потребовались праздничный спортивный заказ общую концертную канву праз- совместные усилия тренеров, ре- выполнен досрочно и на высоком дника. Мастерство, силу, лов- жиссеров, хореографов, художе- качественном уровне.

кость, атлетизм продемонстри- ственных руководителей, органи-

Незабываемым и красочным руют на площади опытные ак- зующих массовые выступления. вочек пошито 60 пар лосин го-Для того чтобы программа лубого и желтого цветов. Весь

[X3A].

к новому **УЧЕБНОМУ** году

Хороший подарок приготовили для школьников к началу нового учебного года трикотажники ташкентской фирмы "Малика". Они выпустили 190 тысяч комплектов хлопчатобумажных спортивных костюмов двух расцветок — синего и бордового. Форма, пользующаяся большим спросом, уже поступает на прилавки магазинов в различные города республики. В комплект входят брюки и майка-футболка.

А всего до конца нынешнего года коллектив трикотажного объединения выпустит 300 тысяч комплектов дефицитной спортивной формы.



ОВЕН (21 марта — 20 апреля). Успешный старт нового дела или предприятия. Если придется спорить, стойте на своем до конца и не соглашайтесь на компромисс. Есть возможность параллельного заработка, и немаленького. Высока вероятность встречи со старой любовью, но без последствий.

ТЕЛЕЦ (21 апреля — 21 мая). В первой половине недели советуем воздержаться от любых финансовых сделок или значительных покупок Влюбленному мужчине надо быть начеку, кто-то пытается очернить его в глазах любимой женщины Неделя не принесет успеха корыстолюбцам.

БЛИЗНЕЦЫ (22 мая — 21 июня). Не старайтесь сделать больше, чем вы можете. Двух зайцев вам не поймать и журавля в небе не подстрелить. Бойтесь того, кто вам потакает и поощряет в своем заблуждении. Возможно, вам придется менять работу, поэтому позаботьтесь заранее о новом месте.

РАК (22 июня — 22 июля). Есть возможность выгодной финансовой сделки. Денежное поступление станет основой вашего будущего благосостояния, если правильно распорядитесь средствами. Следите за действиями оппонентов, они менют тактику и попытаются обвести вас за нос. Кое-кто познакомится

со своим будущим супругом. **ЛЕВ** (23 июля — 23 августа). Назревает производственный конфликт, но не предпринимайте действий сгоряча, главное, не вздумайте оставлять поле боя, победителем выйдете вы. В семье - перемена к лучшему. Некоторая напряженотношениях влюбленных сменится безоблачным счастьем.

ДЕВА (24 августа — 23 сентября). Семейным Девам, особенно между тридцатью и сорока, надо стараться не потерять голову, иначе можно лишиться семьи, взамен ничего не приобретя. За финансовые дела на этой неделе лучше не браться, везения не ждите. В отношении с детьми надо проявить снисходи-

тельность и никакого диктата. ВЕСЫ (24 сентября - 23 октября). Быстро меняющиеся обсто-

ятельства вас утомляют, трудно приспособиться к новой обстановке вокруг вас. Конец недели потребует максимальной концентрации сил и нервов, возможно, придется решать почти тупиковую проблему. Ревность может подорвать супруже-

ское благополучие. СКОРПИОН (24 октября — 22 ноября). В целом неделя неплохая За свои труды вы получите достойное вознаграждение. Удачнее других дела пойдут у тех, кто занимается общественной деятельностью. А вот в личной жизни дело принимает неожиданный для вас, весьма неприятный оборот. В некоторых парах наблюдается разлад, который может дойти до полного разрыва.

СТРЕЛЕЦ (23 ноября — 21 декабря). Вам удастся провернуть это дельце и вновь подтвердить свою репутацию ловкого человека. Во второй половине недели ваши близкие изрядно потреплют вам нервы. На работе следует быть предельно внимательным и не пренебрегать трудовой дисциплиной, иногда вам не хватает самоконтроля.

КОЗЕРОГ (22 декабря — 20 января). Чтобы справиться со всеми делами на этой неделе, вам придется поднапрячься. В среду или четверг - выгодное предложение, его стоит принять. Женщинам надо проявить внимание к мужьям, у них проблемы, которые вы можете разрешить или, наоборот, усугубить своим непониманием.

ВОДОЛЕЙ (21 января — 18 февраля). Вы преуспеете во всем, что наметите. Причем результат превзойдет все ваши ожидания. Ждите доброго известия из "казенного дома", которое самым положительным образом повлияет на вашу дальнейшую карьеру. Ответственное задание, которое вам поручат в конце недели, надо выполнить до выход-

РЫБЫ (19 февраля -- 20 марта). Занимайтесь своим делом и не суйте нос в чужие, иначе нарветесь на неприятность. Для достижения цели используйте только достойные методы. Не поддавайтесь на провокационные высказывания вашего оппонента, спокойствие — ваш козырь. Дамам в возрасте надо постараться быть элегантными.

НАШ АСТРОЛОГ ---СПЕЦИАЛЬНО ДЛЯ "ТАШКЕНТСКОЙ ПРАВДЫ".

ПОПРАВКА В опубликованном сообщении -де йытардантап "намдан йындодын

зац сверху следует читать: "Нельзя не увидеть и неразборчивости при подборе сотрудников в налоговую инспекцию. К примеру, в налоговой инспекции Юнусабадского района в отношении 20 работников не было проверено, имели ли они

судимость. Двое из них отбывали наказание за тяжкие преступления. "Нет пощады рукам, посягающим на То, что схожее положение имеется почти во всех регионах, может вызывать только сожаление. Эти уроки нужно учитывать в будущем".

В седьмом абзаце вместо "завода "Ташсельмаш" спедует читать "завода "Узбексельмаш". [YSA].

Резонанс

КУДА ДЕВАЛАСЬ ЧЕЛОВЕЧНОСТЫ

Конкурс знатоков

КРОССВОРД

композитор, автор первой комиче солнца", "Свадьба", "Туркменка", ской оперы "Проделки Майсары". "На Родине" и другие. 10. Мало-

6. Советский драматург, уроженец численный народ в Ленинградской

так называлась статья, опубликован- только родственность корней, а саная в "Ташкентской правде" 2 июля мое обычное родство на земле-1994 года, в которой рассказыва- "человек человеку --- друг, товарищ лось о возмутительной житейской и брат". истории: сын выгнал из дома соб-

каивался. А теперы?..

ленные разумом, и недаром живет но меньше... в веках заповедь "Не обижай ближнего своего". Причем под словом

"Судилась мама с сыном" - "ближний" подразумевается не

Кто-то может воскликнуть: хваственную мать. Томимая невеселы- тит, мол, философской болтовни, ми размышлениями, еще и еще не те сейчас времена! Хочу спровозвращаюсь к ней, пытаясь найти сить у таких: а хотели бы они поответ на мучающие меня вопросы. бывать на месте той бессердечно Как же так получается, что мать обманутой, грубо вышвырнутой из - самый родной на земле человек, своей квартиры собственным сыном вдруг становится для сына обузой, и снохой пожилой беспомощной от которой нужно избавиться? Не- женщины?! Вместо того чтобы обужто в наше время нет другой рести покой на пенсии, на склоне единицы измерения на все и вся, лет эта несчастная мать вынуждена кроме денежной, в том числе и на обивать чужие пороги, ходить по инстанциям изо дня в день, надеясь Помню добрые, хорошие вре- быть услышанной, понятой. Хочется мена, когда за обиженного вставало надеяться, что суд поставит последгрудью общество, помогали все, кто нюю и решающую точку над і, порядом, чем могли. И ведь дейст- ложительно решив вопрос в пользу вовало: обидчик расплачивался не несправедливо обиженной Марии только материально, он в итоге рас- Ильиничны Филатовой. И еще хотелось бы, чтобы подобных случаев Мы как-никак создания, наде- в судебной практике было как мож-

Ф. ХАШИМХАНОВА, педагог, г. Ташкент.



Если вдруг нам стало плохо рот нянечек до профессоров — поднялась ли температура — делают все возможное, а или закололо сердце, - сло- подчас и невозможное, чтобы вом, возникли сложности со помочь обратившимся к ним здоровьем, то за помощью мы людям, облегчить их страдаобращаемся к людям самой, ния, вернуть здоровье, бодпожалуй, гуманной и самой

врачам.

стью полагаясь на их профес- тическом кабинете (справа); сионализм, их знания и зо- на приеме у врача-педнатра лотые руки. Приходим с на- Ш. Бахрамовой (внизу); обдеждой. И при всех трудностях ход больных проводят главвсегодняшних дней, при дефи- рач Н. Уринбаева и медсестра ците лекарств и медикаментов Н. Назарова (вверху). работники медучреждений —



БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!

рость и хорошее настроение. ответственной профессии — На снимках, сделанных в

сельской амбулатории Урта-Мы приходим к ним со чирчикского района, врач Д. своими "болячками", полно- Худайкулова в физиотерапев-

Советы врача

морковь универсальна

В моркови содержится мно- провождается повышенной Тертую морковь дают при веществ — натрий, калий, каль- тракта. неоценима.

Витамин А обеспечивает в организме самые различные заболевании конъюктивы и ро- хорошее тонизирующее средстлез внутренней секреции.

гипоавитаминозе А, который со- ками.

хребта. 12. Узбекский поэт, сбор-

ники стихов "Свет с вершин", "Мир

в сердце моем", "Солнечный род-

книг "Струны Азии", "Мирзачуль-

ская весна", "У снеговых Чаткаль-

ских гор" и других. 21. Советский

гидрограф-геодезист, начальник

экспедиции, поднявшей флаг на о.

Врангеля (1924). 22. Герой грече-

ских мифов, поднявшийся в небо

Маныча. 27. Участник борьбы за

Советскую власть в Литве, расстре-

лян в 1926 г. после фашистского

переворота. 29. Одно из названий

Ижорской земли. 31. Имя вловы

Новгородского посадника И. А. Бо-

рецкого, возглавившей антимосков-

ское движение боярства Новгорода.

34. Рыба семейства карповых. 35.

Информация о потребительских

свойствах товара. 36. Вид город-

ского транспорта. 37. Низшая цер-

По вертикали: 1. Несколько су-

ковно-административная единица

38. Система условных знаков

дов, идущих одно за другим.

Руководитель антифеодального вос-

стания крестьян бедноты 1740

-1744 гг. в Белоруссии. З. Обител

какого-либо предмета, отлитое из

гипса. 8. Столица Катара. 9. Кафе

в Ташкенте, открытое в 1964 г

(архитектор Н. А. Заидов), 14. Рус-

ская поэтесса, переводчица, роман

дервишей в стра ах Востока. 4.

Самаркандский драматург, пьесы Ненцы. "Тород в огне", "Борьба", "Любовь"

7. Точное воспроизведение

и др. 13. Забродившее жилкое

16. Сельскохозяйственное

жество биологически ценных мутомляемостью, ухудшением катаре верхних дыхательных веществ — в ней — провита- аппетита, склонностью к про- путей, болезнях печени, почек, мин А (каротин), витамин В1, студным заболеваниям и болез- геморрое, ожогах, обморожени-В2, РР, С. Из минеральных ням желудочно-кишечного ях. Ее сок, смешанный с медом

ций, магний, фосфор, железо. Больным сахарным диабетом охриплости голоса, в начальной Морковь полезна при малокро- морковь включается в пищевой стадии туберкулеза горла. Навии, бронхитах, кожных, сер-працион с учетом содержащихся стой семян моркови используют дечно-сосудистых заболевани- в ней углеводов. Ее, как и для удаления камней из печени ях, при заживлении ран. А для другие овощи, назначают после и почек, в качестве примочки поддержания зрения она просто операций, при резком обостре- при ущемленном геморрое. нии язвенной болезни.

функции: регулирует окисли- говицы глаз, желчнокаменной во. При ожогах, обморожениях тельно-восстановительные про- и мочекаменной болезнях. Она гнойных ранах и язвах, воспацессы, белковый и углеводный полезна беременным женщи- лении десен, языка, глотки цеобмены, влияет на работу же- нам, кормящим матерям, ослаб- лительны примочки из морковленным детям, лицам, работа- ного сока. Морковный сок и корнепло- ющим с большими психическиды этого овоща используют при ми или физическими перегруз-

С. МУХАММАДИЕВ,

и молоком, полезен при кашле,

Водный настой ботвы (морков-

БЛАГОДАРНОСТЬ за чудо Наша газета не раз уже

писала об аппаратах "Эсперо", о тех поистине чудесных результатах исцеления, которые достигаются с их помощью. И вот еще одно убедительное тому подтверждение.

В редакцию пришло письмо. Автор - давнишний подписчик "ТП", ташкентец Александр Суруров. А рассказывает он историю своего избавления от экземы - болезни, которая в буквальном смысле его за-

Случилось это около восьми месяцев назад. Вначале высыпали на коже красные пятнышки. Дальше - больше. Появились зуд, нагноения. Врачи предложили лечение специальными мазями, порошками, витаминами. Вплоть до внутривенных уколов. Улучшения, однако, не наступало.

Тут-то и вспомнил Александр об имевшемся в доме аппарате "Эсперо". Получаемая с его помощью чудодейственная влага не раз спасала от различных недугов. Но от экземы?! Были определенные сомнения на этот счет. Между тем, как говорится, утопающий хватается и за соломинку. Побывал А. Суруров в фирме "Эсперо", получил соответствующие инструкции. И приступил к лечению.

"Трудно поверить, пишет он в своем письме, - но облегчение наступило уже через 3-4 дня. Прекратился зуд. Стали исчезать болячки". Сейчас Александр прак-

тически здоров. И просит выразить через газету горячую признательность и благодарность создателям чудо-аппарата.

Вот такая житейская история. Подобное может случиться, наверное, с каждым. Не дай Бог, конечно! Но стопроцентную гарантию от болезней не в состоянии дать никто. Всякое бывает. И поэтому мы хотим еще раз назвать новый адрес фирмы "Эсперо": г. Ташкент, ул. Малясова, 3. Контактные телефоны: 35-53-25 и 35-53-

С. АНАТОЛЬЕВ.

вопрос по существу

Почему плакала Машутка

У шестилетней Машутки — слезы в три ручья.

И вполне понятно: она ведь хотела как лучше... В детском садике, под скамейкой нашла маленького воробышка, который тоскливо попискивал: "Чуть жив, чуть жив..."

А потом, уже дома, вяло открывал клюв, лежа на боку и закативши

Но дед вспом ил, как он сам почти в Машуткином возрасте птиц оживлял, подув под хвостик. Метод оказался универсальным. И на следующий день Пудик, как назвали воробышка, уже бодро пищал в стеклянной банке. Он резво

подпрыгивал на ружинистых ножках и оглашал квартиру задорным:

"Чик! Чик! Чик!" А потом случилось непоправимое. Пудику так понравилось дробленое пшено, что ел он его без ограничений, и в результате... Как раз, когда Машутка побежала звать к себе в гости сестренку Олечку, Пудику уже не могли помочь

никакие метолы оживления. И вот девочки просят сквозь слезы: — Дорогие дяди и тети! Скажите, как и чем и сколько надо кормить птенчиков, чтобы стали они самостоятельными? Ну хотя бы

такими, как мы! Ведь придумали же для кисок "Вискас". А что нужно для этих птенчиков?

области. 11. Наиболее низкое и до- в стихах и прозе "Двойная жизнь"

Вот такой и детский и уже недетский вопрос.

A. AHHCHMOB.

(1848). 15. Английская писательница

18-19-го века, романы "Удольф-

ские тайны", "Итальянец", 17. Шах-

матный приз, присуждаемый луч-

шим шахматистам года. 18. Пись-

менное поздравление по случаю

юбилея. 19. Город Японии на ост-

рове Хонсю. 20. Гора-лакколит на

Южном берегу Крыма (Медведь-

гора). 24. Государственная награда

за особые услуги. 26. Сорт виног-

рада. 28. Русский патриарх в 1605-

1606 годах, назначенный Лжедмит-

онем I. 30. Состояние боксера

котором он не может продолжать

мощей святых. 33. Небольшая ария

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД,

По горизонтали: 1. Снайпер.

Диорит, 6. Калина. 8. Агентство. 10

Застава. 17. Идальго, 18. Кельт. 19

26. Тикси. 27. Долло. 28. Нарыш-

кины. 31. Алушта. 32. Танака. 33.

Крыланы. По вертикали: 1. Струг.

Антанта. 3. Пикассо. 4. Рылов.

Дейвис. 7. Ансель. 8. Аквамарин.

Органоиды, 10. Базальт, 12. Аво-

кало. 13. Шакал. 14. Болил. 15. Титов

20. Макака. 22. Облава. 24. Яны-

чары. 25. Обкатка. 29. Аршак. 30.

ОПУБЛИКОВАННЫЙ 9 ИЮЛЯ:

в оперной музыке 19-го века.

Воинское звание в ВМФ.

Составитель А. ШЕСТЕРОВ.

21. Оборона. 23. Лядов.

Большой ларец пля хранения

MZ PACIFIC COMPANY

Морковь рекомендуется при ный чай) утоляет жажду, он

(Калифорния, США)

официальный дистрибьютор фирм "SHARP", "ROYAL", "BRUEDER HENN"

имеет честь предложить Вам компьютерную технику собственного производства, _полиграфическое оборудование,

а также

кассовые аппараты любых модификаций

национальнию валюти Республики Узбекистан по безналичному расчету.

Високое качество при нигких ценах.

Наш адрес: Ташкент, ул.Буюк Турон, 41. Тел / факс: 33-91-92

32-55-18

ТАШКЕНТСКОМУ АРЕНДНОМУ КОМБИНАТУ СТРОЙМАТЕРИАЛОВ требуются: прессовщик, сортировщики, глазуровищки, слесари-ремонтни-

ки, водители а/погрузчика, крановщик, бухгалтеры расчетного и материального отделов, товароведы ОМТС. Средняя з/плата составляет 300-500 сумов. Доехать можно автобусами: №№58, 38, 33, 40; троллейбусами №№15, 13; трамваями №№7, 24, 28. Остановка "Волгоградская".

Адрес предприятия: 2-й проезд Усмона Насыра, 2. Обращаться в отдел кадров. Телефон 50-88-48.

УТЕРЯННЫЙ диплом РТ-1 № 436970, выданный ТИПТ-1 21 нюня 1993 г. на имя Хамзаевой Венеры Камиловны, СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

ТАШКЕНТСКАЯ ГРЭС Одна из крупнейших электростанций Узбекской энергосистемы ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ: - слесарей по ремонту котельного и турбинного оборудования. Зарплата — 500-800 сумов.

- токарей-станочников - 400-750 сумов, — огнеупорщиков — 470—850 сумов, - электрогазосварщиков — 470-850 сумов, машинистов энергоблоков — 860—1.000 сумов,

-- старших машинистов котлотурбинного цеха -- 900-- машинистов-обходчиков котельного и турбинного оборудования - 800-950 сумов,

- электрослесарей по ремонту и обслуживанию автоматики - 470-850 сумов, — плотинков — 430—700 сумов, - сливщиков мазута - 600-700 сумов. - электромонтеров - 500-800 сумов,

-- электроспесарей -- 500-800 сумов. Лица, не имеющие специального образования и специальности, принимаются с двухмесячной подготовкой с окладом до 300 сумов с обучением непосредственно на производстве с использованием современных тренажеров

Представительство международной инвестиционной компании ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

Претензии принимаются в течение месяца со дня опублико-вания объявления по адресу: ул. У. Юсупова, 1.

TAWKEHTCKASH

УЧРЕДИТЕЛЬ: ХОКИМИЯТ Ташкентской области

ул. Матбуотчилар, 32.

Редактор А. Т. ПУКЕМОВ.

ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ СПРАВОК: приемная — 32-57-45. отдел писем -- 33-12-83, прием рекламы — 33-81-42.

Адрес редакции: 700000, ГСП,

Заказ Г-1090. Индекс 64673. Выходит в среду и субботу. Регистрационный № 9. Тираж — 32290. Объем — 2 п. л. Способ печати — офсетный. Формат — А- 2. Время подписания в печать по графику в 20.30, номер подписан в 19.30 Газета набрана и сверстана на компьютерах ІВМ. Типография Издательско-полиграфического концерна "Шарк", адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41. 123456.